

## 本學會與台灣女科技人學會 簽訂合作協議

112年11月23日本學會與台灣女科技人學會假本學會會議室簽訂合作協議，由楊正宏理事長與台灣女科技人學會林滿玉理事長分別代表簽署。

楊理事長表示，台灣女科技人學會成立僅12年，是個很年輕的組織，但在成立之初就非常積極推展會務的發展。101年1月時，馬來西亞工程師學會（IEM）女性工程師小組委員會來拜會本學會，邀請參加在馬來西亞舉辦的女科技人國際研討會（Women in Science, Engineering and Technology International Conference, WiSET），本學會特別邀請台灣女科技人學會共同會晤，並均派員出席WiSET擔任演講人，成功推介我國數十年民主發展中女性科技人才的貢獻，以及職場破除玻璃天花板效應的社會成就。

本學會在101年選出百年來第一位女性理事薛文珍主委，在薛主委的努力下，於108年推動成立女性工程師委員會，為女性工程科技人員提供了許多非常有價值的資訊與服務。



▲ 楊正宏理事長於簽約儀式致詞



▲ 楊正宏理事長（右）與林滿玉理事長（左）互換約本

台灣女科技人學會在吳嘉麗及宋順蓮兩位前理事長，以及現任林滿玉理事長的領導之下，也已發展為國內推動女性參與科技領域中最重要學會組織，不論會員人數及會務活動，均有相當之成長。



▲ 簽署儀式後合影



▲ 出席貴賓合影

在過去幾年，兩會合作辦理了許多場盛大的活動都非常的成功，未來，透過兩會的合作，相信可以促進更多女性進入工程與科技相關領域，以其專業發揮影響力，進一步帶動多元政策方向，讓社會有更多剛柔並濟的力量，為下一代打造性別平等、友善、更好的環境。

本學會包括鄭光遠常務理事、許鈺漳理事、劉國慶秘書長、台灣女科技人學會薛文珍副理事長、宋順蓮常務監事及陳嫻君秘書，均在場觀禮見證。本學會目前已與32個專門工程學會訂有合作協議。